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        BASHKIA MALLAKASTËR 

     KËSHILLI BASHKIAK 

 

                                                                                                                   Ballsh më, 28.05.2025 

PROCESVERBAL 

 

I mbledhjes së radhës së Këshillit Bashkiak Mallakastër. Kryesues i mbledhjes është Z. Nexhmi Sulaj. 

Ora e mbledhjes: 14:00. Kryesuesi i mbledhjes deklaroi kuorumin prej 14 anëtarësh. Të pranishëm nga 

administrata: Z. Aleksandër Ramaj, zj. Kleidja Hoxhaj, Znj. Armela Malaj, Znj. Laureta Saliaj dhe Z. 

Ledjan Shehaj. 

Kryetari i Këshillit e hap mbledhjen me këtë rend dite: 

1. Miratimi i rendit të ditës. 

2. Miratimi i procesverbalit të mbledhjes datë 29.04.2025. 

3. Projektvendim Nr. 18: “Për miratimin e listës për familjet në nevojë që do të trajtohen me ndihmë 

ekonomike me fondin deri në 6%”. 

4. Projektvendim Nr. 16: “Për një ndryshim të Vendimit nr. 56, datë 20.01.2021 “Për kategorizimin e 

niveleve të përfaqësimit të nxënësve në olimpiadat rajonale, kombëtare dhe ndërkombëtare, në maturën 

shtetërore, çmime të tjera dhe përcaktimi i masës së shpërblimit të tyre” 

5. Projektvendim Nr. 17: “Për miratimin e marrëveshjes së investimit ndërmjet Fondit Shqiptar të 

Zhvillimit dhe Bashkisë Mallakastër me objekt :Përmirësimi i transportit lokal dhe urban me ndërhyrje në 

ura dhe nyje lidhëse, ura Lumarë, Bashkia Mallakastër”. 

6. Projektvendim Nr. 19: “Për dhënien në përdorim, për një afat 10 – vjeçar, të sipërfaqes pyjore prej 

0.95 ha, për qëllime pushimi, argëtimi dhe veprimtari turistike” 

7. Projektvendim Nr. 20: “Për miratimin e financimit të ndarë në dy vite të projektit : Rikonstruksioni i 

Shkollës 9 – Vjeçare Ismail Klosi, Ballsh”. 

8. Projektvendim Nr. 21: “Për rishpërndarje të fondeve buxhetore për vitin 2025”.  

Kalojmë me votimin për rendin e ditës.   

Votojnë 14 pro, asnjë kundër. Miratohet. 

Kalojmë te pika 2, lexohen vendimet e mujait prill 2025.   

Kalojmë me pikën 3: Për miratimin e listës për familjet në nevojë që do të trajtohen me ndihmë 

ekonomike me fondin deri në 6%.- kalojmë në pyetjet tuja nëse keni. 



 

Adresa: Lagja 18 Prilli Ballsh Mallakastër Tel: +355 313 23493, posta elektronike: ballshi@bashkiamallakaster.gov.al, faqja zyrtare: www.bashkiamallakaster.gov.al 

 

I shtohet një anëtarë mbledhje, numri shkon në 15. 

Z. Adrian Hazizaj: tër kohës shohim që listat jnaë vetëm nga tre Njësi Administrative, madje Fratari ka 

më shumë se Ballshi.?   

Zj. Kleidja Hoxhaj: Por, sipas aplikimeve dhe ndoshta këto janë zona me më shumë problematike 

ekonomike. 

Znj. Pajtime Liçaj: Mbas afati 6-mujor, bëhen njoftime, madje dhe me telefon. 

Qerim Ismailaj: Adrian të jesh i bindur që çdo gjë është publikuar, por edhe nëse ka nga ata që nuk i 

shohin letrat, të jesh I sigurt që e marrin vesh nga njëri-tjetri, sidomos në vendet të vogla. Nëse mendon 

se ka preferenca, absolutisht jo. 

I shtohet edhe një anëtarë mbledhjes. 

E hedhim në votim. 16 pro, asnjë kundër. Miratohet. 

Kalojmë me pikën katër: “Për një ndryshim të Vendimit nr. 56, datë 20.01.2021 “Për kategorizimin e 

niveleve të përfaqësimit të nxënësve në olimpiadat rajonale, kombëtare dhe ndërkombëtare, në maturën 

shtetërore, çmime të tjera dhe përcaktimi i masës së shpërblimit të tyre” 

Qerim Ismailaj: -Duket ndryshuar vetëm pika 9 e këtij vendimi, d.m.th. shtrirjen në kohë të këtyre 

pagesave, t’i bëhet çdo vit nga buxheti i Bashkisë Mallakastër. 

Ne kemi vazhduar me vendimin e mëparshëm, por nuk e kalon me thezari sepse duhet ndryshuar. 

Hidhet me votim, votojnë 16 pro, asnjë kundër. Miratohet. 

Kalojmë me pikën 5: “Për miratimin e marrëveshjes së investimit ndërmjet Fondit Shqiptar të Zhvillimit 

dhe Bashkisë Mallakastër me objekt :Përmirësimi i transportit lokal dhe urban me ndërhyrje në ura dhe 

nyje lidhëse, ura Lumarë, Bashkia Mallakastër”. 

Qerim Ismailaj: -Është marrëvshja e tretë për këtë vit, janë disa familje që kanë nevojë aksesi. 

Lefter Rabiaj: -Po me digat , pse nuk bëhen ndërhyrje, që gjithë ai basen uji të jetë i dobishëm? 

Qerim Ismailaj: -Këto mund të realizohen me bashkëpunim me Ministrinë e Bujqësisë, për deri tani 

s’kemi pasur. 

E hedhim në votim, 16 pro, asnjë kundër. Miratohet.  

Kalojmë te pika gjashtë: “Për dhënien në përdorim, për një afat 10 – vjeçar, të sipërfaqes pyjore prej 0.95 

ha, për qëllime pushimi, argëtimi dhe veprimtari turistike” 

Z. Ledjan Shelaj: -Zona ndodhet në midis Kalenj-Greshicë-Usoj. 

Znj. Sabire Hoxhaj: -Duhet të kishte një plan dhe preventive, që t’a dim se nuk preken dhe tjetërsohet 

zona pyll. 

Qerim Ismailaj: -Momentalisht, personi që ka aplikuar, ka një mini ferme dhe do të bëj investim për 

turizëm, për ne është i mirëpritur, madje kushdo që do të investojë në Mallakastër, por normale duke 

respektuar çdo normë ligjore. 

Ledjan Shelaj: -Kjo është faza fillestare, pastaj do kalojë në diskutim public, në prokurim etj me radhë. 
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Lefter Rabiaj: -Pse shkruhet Povel këtu? 

Ledjan Shelaj: -Mallakastra është ndarë në 13 zona pyjore, dhe kjo bën pjesë në ekonominë pyjore të 

Povlës. Pra nga 42 fhatra që ka Mallakastra, 13 ekonomi pyjore janë, pra disa fshatra të përfshira në një 

zonë, dhe kjo përkon në zonën me emërtim Povël. 

Znj. Sabire Hoxhaj: Nuk është e qartë planifikimi që na është paraqitur, se mos biem ndesh me ligjin. 

Z. Ledjon Salaj: Ai do të investojë, le të investojë, kjo është faza që ai aplikon, pastaj le të paraqesë plan 

investimi, preventive dhe gjëra të tjera. 

Z. Qerim Ismailaj: Kjo është kërkesa e parë për këtë lloj investimi, i cili momentalisht ka një baxho 

brenda në Greshicë. Ne duhet të kemi mirëkuptim për këtë. 

Znj. Suzana Malaj: Duhet të përkrahim këtë iniciativë kaq të guximshme, sidomos tani që zona jonë po 

vuan nga largimet, ai po kthehet të bëj investim, s’kemi pse e zgjasim kaq shumë. 

Znj. Sabire Hoxhaj: Unë kam mendimin tim. 

Z. Qerim Ismailaj: Po themi për një investim që të jetë sipas ligjit, në të kundërtat barra bie mbi B.M. 

Z. Lefter Rabiaj: s’jemi kundër por duam një informacion më të detajuar, ka ndonjë projekt ide për këtë 

investim? 

Kjo është kompetencë dhe përgjegjësi e jona për dhënien me qera për të tretë. 

Z. Qerim Ismailaj: Po është një kontroll shumë i madh për pjesën e dhënies së truallit, formulimi i 

projektvendimit është bërë sipas V.K.M.-së përkatëse. Synimi është investim për qëllime turistike, kënd 

lojrash, etj.) pa ndryshuar zërin kadastral. 

Z. Klodjan Shelaj: Ne po e paragjykojmë kot këtë. 

Znj. Suzana Malaj: duhet t’I përkrahim këto iniciativa. 

Hidhet në votim. Votojnë 14 pro, një kundër, një apsetim. Miratohet. 

Kalohet në pikën 7: “Për miratimin e financimit të ndarë në dy vite të projektit : Rikonstruksioni i 

Shkollës 9 – Vjeçare Ismail Klosi, Ballsh”.z. Qerim Ismailaj: Dhe projektvendimi Nr. 21, ka lidhje me 

këtë. 

Përveç emërtimit, është financim për disa shkolla, për palestrat e tyre dhe ambientet sportive. Para fillimit 

të investimit duhet bërë supervizimi dhe duhet mbuluar nga buxheti i Bashkisë. Bashkia do të paguajë 

vlerën prej 15% e vlerës për  mbikëqyrjen e punimeve. Vlera që do të paguhet nga buxheti i bashkisë 

merret nga fondi i banesave, të cilat sivjet nuk e bënë sepse nuk apikuam në projekti e ri, për 

përmirësimin e kushteve të banesave. 

Z. Lefter Rabiaj: Ne jemi shumë dakord për këto investime sidomos kur bëhet fjalë për terrenet sportive 

të shkollave. 

Znj. Pajtime Liçaj: Tani ka radhën dhe Shkolla 5–Shkurti për të marrë investime, sepse ka shumë vite pa 

rikonstruksion. 

z. Qerim Ismailaj: Dhe për shkollën 5–Shkurti do bëhet terreni sportiv, por ne e dim që ambientet 

sportive të shkollës Ismail Klosi u morën nga Klubi Bylis dhe u ka shum të të domosdoshme këto  
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ambiente. Ne po kërkojmë bashkëfinancimin për duhet dhe kalim në ministrinë përkatëse që nëse 

plotësohen kriteret të na miratohen. 

E hedhim në votim, votojnë 16 pro, asnjë kundër. Miratohet. 

Kalojmë në pikën 8: “Për rishpërndarje të fondeve buxhetore për vitin 2025”, që e tham që ka lidhje me 

pikën 7. 

Z. Qerim Ismailaj: Shfaqet ndryshimi I buxhetit për investimin e lart përmendur, i cili do të saktësohet 

sipas lidhjes së kontratës në buxhetin e vitit 2026. Ka pyetje? 

Hidhet në votim, më qënë se kryetari e  sqaroi: votojnë 16 pro, asnjë kundër. Miratohet. 

Faleminderit për prezencën!            

 

  

MBAJTËS I PROCESVERBALIT 
SEKRETARI I KËSHILLIT                                                                                                                  

Zinaida Ahmetaj 


